

CORRIGENDUM / ADDENDUM

With reference to daily "Mashriq" News Paper Advertisement No.INF (P) 1126/20 dated 25.11.2020, the following corrigendum / addendum is made.

- 1) Earnest Money/Bid Security may be read as 2% of the Engineer Estimate.
- 2) The correct Nomenclature for the work mentioned at SI: No. 95 of NIT may be read as "AOM&R/Special Repair to Gulshan Rehman Colony Kohat Road Peshawar. Sub Head: Street Work in front of Flat No. 23-A"

Note All other Terms & conditions remain intact.


EXECUTIVE ENGINEER
PBMC C&W Department
Peshawar